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Capitolo 57: COMPILAZIONE STORICO PER CARICAMENTO NUOVO
DIPENDENTE A GENNAIO
Pubblicato da manuale Il 22 novembre 2012 @ 15:53 in Capitolo57

Dati storici che possono essere caricati, se presenti, per avere una corretta gestione del dipendente.

Cartella 1, sezione “Addizionali AC ed AP”…. si indicano i dati per gestire l’acconto
30% addizionale comunale.

Importo dovuto

Numero rate dovute

Codice comune

Cartella 7 Opzioni => sezione “Altre Opzioni”

 [1]

Nei due campi vanno indicati gli imponibili del biennio precedente per la determinazione dell’aliquota da applicare agli
importi soggetti a tassazione separata.

Cartella 8 Divisori, sezione Malattia Attuale, (per malattia che continua dal mese/anno
precedente) i dati da inserire sono:

Quota media precedente Giorni integrati

Giorni calendario Data inizio

Giorni carenza Data fine

Giorni INPS

Cartella 8 Divisori, sezione Malattia Attuale, (per malattia che inizia nel mese di elaborazione)

Quota media Attuale

Cartella 8 Divisori, sezione Maternità, … (per maternità iniziata l’anno prima)

Data inizio Data inizio

Data fine Data fine

Quota media giornaliera obbligatoria Quota media giornaliera facoltativa

Tetto maternità obbligatoria

Se nuovo evento da gennaio basta indicare la quota media.

Le quote medie devono essere caricate entrambe perché il calcolo del rateo da trattenere sulla 13ª o 14ª avviene
per differenza tra le due (obbligatoria – facoltativa).

Il “Tetto maternità obbligatoria”, campo progressivo dell’indennità liquidata dall’Inps, determina la diversa nella
denuncia Previdenziale Uniemens, al superamento del limite previsto.

Cartella 9 Storico => tasto “Riposi”

In questa mappa si caricano i saldi al 31/12 anno precedente di Ferie, ex­festività, ROL, Flessibilità, Conto ore, ove
presenti:
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 [2]

 [3]

Cartella 9 Storico,

 [4]

Per eventuale liquidazione Cig anno precedente inserire quote orarie da gennaio a dicembre dell’anno precedente.

 [5]

 [6]

Per lavoro a turno inserire gli importi per i 12 mesi precedenti per avere automaticamente l’incidenza negli istituti
contrattuali previsti.

Per gestione ratei maturati nell’anno precedente:

 [7] compilare le apposite colonne.

In genere serve indicare i ratei 14.ma maturati nell’anno precedente

 [8]

Per il cedolino, l’arrotondamento in busta paga di dicembre a.p.

 [9]

Per la gestione detassazione

 [10]

Per i costi

 [11]

Addizionale Comunale e Regionale rateizzate
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 [12]

Riposi 4,95 per aziende edili di Verona.

238 – Importo progressivo accantonato al 31/12 dell’anno precedente

Per il TFR dipendente accantonato / anticipato nell’anno precedente: tasto [Dati TFR]

Nel campo Mesi anzianità e 33 – Anzianità abbattimenti al 31/12/2000 vanno indicati i mesi totali per i quali si è
maturato il diritto agli abbattimenti/riduzioni:

­ si indica es. 02 se 2 mesi full­time

­ si indica es. 1,50 se 3 mesi al 50%

Si ricorda che il campo Mesi anzianità contiene il valore totale dalla data di assunzione ad oggi.

­ 1 “TFR ANNO PRECEDENTE”: in cui vengono riportati i campi storici:

1 “Accant. TFR al 31/12 a.p. (compr.ant./acc./fpc)”.
2 “Fondo garanz. TFR al 31/12/ a.p. (eslcuso da storico 1)”.
3 “Anticipi TFR al 31/12 a.p.”.
4 “Imposta anticipi TFR al 31/12 a.p.”.
5 “Acconti TFR al 31/12 a.p.”.
6 “Imposta acconti al 31/12 a.p.”.
7 “Acconti contrattuali al 31/12 a.p.”.
8 “Fondo pens. compl. al 31/12 a.p.”.
63 “TFR a f.do Tesoreria INPS al 31/12 a.p.”: quote TFR versate al F.do Tesoreria Inps.
65 “Rec. quote TFR da F.do Tesoreria INPS per ant./acc. a.p.”: importo recuperato quote TFR versate al F.do
Tesoreria Inps a seguito di liquidazione del TFR a titolo di anticipo.
54 “770: ultimo anno erog. TFR (AAAA)”.

­ 2 “TFR FINO AL 31/12/2000”: in cui vengono riportati i campi storici:

32 “Anz. di serv. al 31/12/2000 (AA,MM)”.
33 “Anz. abbatt. al 31/12/2000 (MM)”.
35 “Importo abbatt. fpc al 31/12/2000”.
42 “Fondo TFR al 31/12/2000 (compr. ant./acc./quote fpc)”.
46 “Fondo FPC fino al 31/12/2000”.
48 “Anticipi TFR anni prec. fino al 31/12/2000”.

­ 3 “TFR DAL 01/01/2001”: in cui vengono riportati i campi storici:

43 “TFR da 01/01/2001 (compr. ant./acc./quote fpc)”.
47 “Fondo FPC da 01/01/2001”.
44 “Rivalut. lorda TFR da 01/01/2001”.
45 “Imposta sostit. su rivalut. TFR dal 01/01/2001”.
72 “Rivalut. lorda TFR a f.do Tesoreria INPS”: rivalutazione effettuata sulle quote TFR versate al Fondo
Tesoreria Inps negli anni precedenti.
73 “Imposta sostit. su riv. TFR a f.do Tesoreria INPS”: imposta sostitutiva su rivalutazione effettuata sulle
quote TFR versate al F.do Tesoreria Inps anni precedenti.
68 “TFR da 01/01/2007 (compr. ant./acc./quote fpc)”: TFR accantonato dal 01/01/2007

(il campo 68 è un di cui del campo 43)
69 “Fondo FPC da 01/01/2007”: TFR versato a FPC dal 01/01/2007.
70 “Rivalutazione lorda TFR da 01/01/2007”: rivalutazione lorda dal 01/01/2007.

(il campo 70 è un di cui del campo 44)
71 “Imposta sostit. su rivalut. TFR dal 01/01/2007”: imposta sostitutiva su rivalutazione lorda dal
01/01/2007.

(il campo 71 è un di cui del campo 45)
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